مسائل سری هشتم هيدروليک
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در صورتي كه لازم باشد دبي عبوري از روزنه نشان داده شده در شكل روبرو برابر 30 gal/min باشد قطر روزنه چقدر بايد باشد. از كليه افتها صرف نظر شود. ضريب انقباض روزنه برابر با 63/0 مي‌باشد. ( P1 – P2= 2.37 psi) و= 64 lb/ft3 γ
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2- [image: image3.bmp]آب از يك مخزن بزرگ بطوري كه در شكل روبرو نشان داده شده جريان دارد. فشار اتمسفري برابر 14.5 psi و فشار بخار برابر با 2.88 psi مي‌باشد. در صورتي كه از كلية افتها صرف نظر شود در چه ارتفاعي از h پديده كاويتاسيون آغاز مي‌شود. به منظور جلوگيري از كاويتاسيون، D1 بايستي افزايش يابد و يا كاهش يابد؟
3- در صورتي كه از كليه افتها صرف نظر شود دبي خروجي را از شكل نشان داده شده تعيين نماييد. 
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4- در صورتي كه ضريب انقباض در روزنه نشان داده شده در شكل روبرو  برابر 0.68 باشد  (Cc = 0.68)مقدار دبي را تعيين كنيد. 
5- براي اينكه دبي عبوري از روزنه شكل روبرو[image: image5.bmp] 
[image: image7.bmp] باشد فشار P1 چه مقدار بايستي باشد (وزن مخصوص نسبي گازولين برابر 0.68 مي‌باشد).
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